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Kuntayhtymä Kymppi   Pöytäkirja 1/2024 

 

 

 

       

Yhtymähallitus 

 

 

Aika  Pe 9.2.2024 klo 9.27 - 11.18 

Paikka  Härmän Kylpylä, kokoustila 1, Vaasantie 22, Kauhavan Ylihärmä 

 

Käsiteltävät asiat 

 

 

§  Otsikko 

 

§ 1 Kokouksen avaus, läsnäolijoiden ja heidän äänimääränsä toteaminen 

§ 2  Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

§ 3 Hallituksen järjestäytyminen 

§ 4 Pöytäkirjantarkastajien valinta 

§ 5 Yhtymähallituksen työjärjestyksen hyväksyminen 

§ 6 Kuntayhtymän väliaikaisen johtajan valinta 

§ 7 Kuntayhtymän väliaikaisen johtajan tehtävät ja toimivalta  

§ 8 Ostopalvelusopimus talous- ja henkilöstöhallinnon palveluista  

§ 9 Pankkitilin avaaminen ja tilin käyttöoikeuden myöntäminen 

§ 10 Kuntayhtymän talousarvion valmistelutilanne ja kunnille myönnetyn  

valmistelumäärärahan kohdentaminen 

§ 11 Yhtymähallituksen kokousajat ja paikat vuonna 2024 

§ 12 Tiedoksi saatettavat asiat 

§ 13 Muut asiat 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus   9.2.2024 

 

 

Osallistujat 

 

 

YHTYMÄHALLITUKSEN JÄSENET 

  jäsen läsnä varajäsen läsnä 

Alajärvi Vesa Koivunen  x Aino Kanervikkoaho-Kataja   

  Esko Rintamäki  x Sari Palmu   

Alavus Silja Hiironniemi  x Juha Toivola   

  Marko Vainionpää  x Marianne Mäkelä   

Evijärvi Sanna Kivimäki   Mikko Huhtala x  

Kauhava Tuula Mäki-Fränti (osallisuusjäävi § 7 ja 9)  x Harri Ojanperä   

  Keijo Ylinen  x Taina Rantala   

Kuortane Virpi Ruismäki  x Tauno Lampinen   

Lappajärvi Heikki Honkaniemi  x Vuokko Kraatari   

Lapua Satu Kankare  x Sari Oja-Lipasti   

  Matti-Pekka Dahlgren  x Kai Pöntinen   

Soini Kunnanjohtaja (Maija Pihlajamäki)   Hallintojohtaja (Jari Salonen) x  

Vimpeli Yrjö Koivukoski  x Marja-Leena Laakso   

Ähtäri Seppo Karjala  x Eija Kuoppa-Aho   

   

 

Muut saapuvilla olleet  

 

Juha-Martti Kuoppala, valmistelutyöryhmän puheenjohtaja 
Anna-Elina Levijoki, projektijohtaja, valmistelutyöryhmän sihteeri 
Anna Nieminen, valmistelujohtaja, pöytäkirjanpitäjä (osallisuusjäävi § 6,7,9, palvelussuhde- ja 
toimeksiantosuhdejäävi § 8) 
Pekka Hella, edellisen yhtymäkokouksen puheenjohtaja 
Lasse Anttila, edellisen yhtymäkokouksen varapuheenjohtaja  
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 

 

 

 

 

Pöytäkirjan tarkastus 

 

Paikka ja aika  __________________   _____/_____2024 

 

 

Allekirjoitukset __________________  __________________ 

  Tuula Mäki-Fränti  Satu Kankare 

  puheenjohtaja (§ 1-6, § 8, § 10-13) puheenjohtaja (§ 7, § 9) 

 

 

__________________  __________________ 

  Anna Nieminen  Juha-Martti Kuoppala 

  pöytäkirjanpitäjä (§ 1-5, 10-13) pöytäkirjanpitäjä (§ 6-9) 

 

   

 

 

Pöytäkirjantarkastus __________________  __________________ 

  Seppo Karjala  Vesa Koivunen 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja  

 

 
Pöytäkirjan nähtävilläpito:  

 
Pöytäkirja pidetään nähtävillä kuntalain 140 §:n mukaan siihen liitettyine 
oikaisuvaatimusohjeineen tarkastamisen jälkeen yleisessä 
tietoverkossa Kauhavan kaupungin verkkosivulla 
www.kauhava.fi/kymppi sekä Kauhavan kaupungin Kehityskeskuksessa 
osoitteessa Loppusuora 20, Kauhava. Linkitys tulee myös jäsenkuntien 
verkkosivuille. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 1  9.2.2024 

 

 

 

 

Kokouksen avaus, läsnäolijoiden ja heidän äänimääränsä toteaminen 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 1 

 

Yhtymähallituksen kokouksen avaa asukasluvultaan suurimman kunnan 

edustaja. Yhtymähallituksen puheenjohtaja valitaan hallituksen 

järjestäytymisen yhteydessä. 

 

Kuntayhtymällä on työvoimapalveluiden järjestämisvastuusta annettuun 

lakiin (23.3.2023/380) perustuva vastuu työvoimapalveluista 

Kuntayhtymän jäsenkuntien alueella 1.1.2025 alkaen. 

 

Kuntayhtymän ylin päättävä toimielin on yhtymäkokous.  

 

Yhtymäkokous valitsee valtuustokausittain yhtymähallituksen kuntien 

tekemien esitysten perusteella. Yhtymähallituksessa on 14 jäsentä, joilla 

on henkilökohtaiset varajäsenet. Kullakin jäsenellä on kokouksessa yksi 

(1) ääni. 

 

Yhtymähallitus johtaa kuntayhtymää ja sen hallintoa siten kuin siitä on 

erikseen kuntalaissa ja työvoimapalveluiden järjestämistä koskevassa 

laissa säädetty ja siten kuin myöhemmin kuntayhtymän 

hallintosäännössä määrätään. 

 

Kuntayhtymän perussopimuksen mukaisesti asiat ensimmäiselle 

yhtymähallitukselle valmistelee ja esittelee kuntien nimeämä 

valmistelutyöryhmä. 

 

Pöytäkirjanpitäjänä ensimmäisessä kokouksessa toimii 

valmistelujohtaja. Jatkossa pöytäkirjanpitäjänä toimii yhtymähallituksen 

pykälässä 6 valitsema väliaikainen kuntayhtymän johtaja.  

 

Valmistelija: valmistelutyöryhmä/valmistelujohtaja Anna Nieminen 

anna.nieminen(at)kauhava.fi, puh. 040 191 7505 

 

Päätösehdotus:  Yhtymähallitus 

1. toteaa läsnä olevat yhtymähallituksen jäsenet, heidän äänimääränsä 

ja muut saapuvilla olleet, 
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2. päättää, että projektijohtaja voi jatkossa olla mukana kutsuttuna 

asiantuntijana kuntayhtymän hallituksen kokouksissa vuonna 2024.  

 

Puheenjohtajan muutettu päätösesitys 

 

  Yhtymähallitus 

1. toteaa läsnä olevat yhtymähallituksen jäsenet, heidän äänimääränsä 

ja muut saapuvilla olleet, 

2. päättää, että projektijohtaja voi jatkossa olla mukana kutsuttuna 

asiantuntijana kuntayhtymän hallituksen kokouksissa vuonna 2024.  

3. päättää edellisen yhtymäkokouksen puheenjohtajan ja 

varapuheenjohtajan läsnäolo- ja puheoikeudesta hallituksen 

kokouksessa. 

 

Päätös: 

1. Todettiin että läsnä on 12 varsinaista jäsentä ja 2 varajäsentä. 

Jokaisella on yksi ääni. Muita saapuvilla olleita olivat: 

valmistelutyöryhmän edustaja ja valmistelutyöryhmän puheenjohtaja 

Juha-Martti Kuoppala, Kymppi-valmisteluhankkeen projektijohtaja ja 

valmistelutyöryhmän sihteeri Anna-Elina Levijoki, edellisen 

yhtymäkokouksen puheenjohtaja Pekka Hella, edellisen 

yhtymäkokouksen varapuheenjohtaja Lasse Anttila sekä 

valmistelujohtaja ja kokouksen pöytäkirjanpitäjä Anna Nieminen.  

2. Yhtymähallitus päätti, että projektijohtaja voi jatkossa olla mukana 

kutsuttuna asiantuntijana kuntayhtymän hallituksen kokouksissa 

vuonna 2024. 

3. Yhtymähallitus päätti myöntää edellisen yhtymäkokouksen 

puheenjohtajalle ja varapuheenjohtajalle läsnäolo- ja puheoikeuden 

tähän hallituksen kokoukseen.  
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 2  9.2.2024 

 

 

 

 

Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 2 

 

Kuntayhtymä Kympin perussopimuksen mukaisesti yhtymähallituksen 

kokous on päätösvaltainen, kun yli puolet yhtymähallituksen jäsenistä 

on läsnä (perussopimus § 10). 

 

Kokouskutsu on lähetetty 2.2.2024 jäsenkuntien kirjaamoihin 

välitettäväksi yhtymähallituksen jäsenille. Kokouksen 

koollekutsumisesta määrätään myöhemmin hallituksen 

työjärjestyksessä.  

 

Päätösehdotus:  Todetaan laillisuus ja päätösvaltaisuus. 

 

Päätös:  Todettiin kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 3  9.2.2024 

 

 

 

 

Hallituksen järjestäytyminen 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 3 

 

Perusopimuksen § 10 mukaisesti yhtymähallitus valitsee 

keskuudestaan puheenjohtajan ja kaksi varapuheenjohtajaa.  

 

 

Päätösehdotus: Yhtymähallitus valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja kaksi 

varapuheenjohtajaa. 

 

Päätös:   

 

Käsittely Asiasta käydyn keskustelun aikana Satu Kankare esitti 

puheenjohtajaksi Tuula Mäki-Fräntiä. 

 

  Silja Hiironniemi esitti 1. varapuheenjohtajaksi Satu Kankaretta. 

 

  Esko Rintamäki esitti 2. varapuheenjohtajaksi Vesa Koivusta. 

  Satu Kankare esitti 2. varapuheenjohtajaksi Silja Hiironniemeä. 

 

 Keskustelun jälkeen puheenjohtaja Mäki-Fränti totesi, että 

yhtymähallituksen puheenjohtajasta ja 1. varapuheenjohtajasta on 

kummastakin tehty yksi esitys ja 2. varapuheenjohtajasta on tehty kaksi 

esitystä.  

 

Puheenjohtaja Mäki-Fränti totesi, että 2. varapuheenjohtajan valinnasta 

suoritetaan äänestys.  

 

 Puheenjohtaja esitti äänestysmenetelmäksi nimenhuutoäänestystä.  

Äänestysmenetelmä hyväksyttiin.  

 

 ÄÄNESTYS: Sihteeri suorittaa nimenhuudon nimenhuutoluettelon 

mukaisessa järjestyksessä ja kukin edustaja ilmoittaa nimenhuudon 

yhteydessä kantansa puheenjohtajan valinnasta äänestämällä Vesa 

Koivusta tai Silja Hiironniemeä. 
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Suoritetussa äänestyksessä Vesa Koivunen sai 7 ääntä (Koivunen, 

Rintamäki, Vainionpää, Huhtala, Honkaniemi, Salonen, Koivukoski) ja 

Silja Hiironniemi sai 7 ääntä (Hiironniemi, Mäki-Fränti, Ylinen, Ruismäki,  

Kankare, Dahlgren, Karjala).  

 

Puheenjohtaja totesi äänten jakautuneen tasan Vesa Koivusen ja Silja 

Hiironnimen kesken. Henkilövaalissa äänten mennessä tasan, valinnan 

ratkaisee arpa.  

 

Arvonta suoritettiin kirjoittamalla Koivusen ja Hiironniemen nimet 

arpalipukkeeseen. Arvan nosti projektijohtaja Anna-Elina Levijoki. Arpa 

ratkaisi lopullisen valinnan Silja Hiironniemen hyväksi. 

 

Yhtymähallitus  

 

Yhtymähallitus päätti, että yhtymähallituksen puheenjohtajaksi valitaan 

yksimielisesti Tuula Mäki-Fränti, yhtymähallituksen 1. 

varapuheenjohtajaksi valitaan yksimielisesti Satu Kankare ja tasan 

menneen äänestyksen ja arvalla suoritetun valinnan jälkeen 

yhtymähallituksen 2. varapuheenjohtajaksi valitaan Silja Hiironniemi. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 4  9.2.2024 

 

 

 

 

Pöytäkirjantarkastajien valinta 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 4 

 

Yhtymähallituksen pöytäkirjan tarkastaa kaksi kullakin kerralla tähän 

tehtävään valittua yhtymähallituksen jäsentä, jollei yhtymähallitus jonkin 

asian kohdalla toisin päätä. Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa 

ääntenlaskijoina. 

 

Vuoden 2024 osalta yhtymähallituksen pöytäkirja on tarkistettavissa 

kolmen arkipäivän kuluessa Kauhavan kaupungin Kehityskeskuksessa. 

Asia tarkastellaan uudelleen, kun kuntayhtymän 

asiakirjanhallintajärjestelmä sähköisellä allekirjoitusmahdollisuudella on 

hankittu.  

 

Yhtymähallituksen pöytäkirja siihen liitettyine valitusosoituksineen 

pidetään tarkastamisen jälkeen nähtävänä Kauhavan kaupungin 

verkkosivuilla www.kauhava.fi/kymppi, siten kuin kuntalain 140 §:ssä 

säädetään.  

 

Valmistelija: valmistelutyöryhmä/valmistelujohtaja Anna Nieminen 

anna.nieminen(at)kauhava.fi, puh. 040 191 7505 

 

Päätösehdotus: Yhtymähallitus valitsee kaksi pöytäkirjantarkastajaa.  

  Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina. 

 

Päätös:  Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Seppo Karjala ja Vesa Koivunen. 

  Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 5  9.2.2024 

  

 

 

 

Yhtymähallituksen työjärjestyksen hyväksyminen 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 5  

 

Yhtymähallituksen työskentelyä ohjaavaksi toimintaohjeeksi on laadittu 

työjärjestys. Työjärjestystä päivitetään aina tarvittaessa. Oleelliset 

muutokset työjärjestykseen hyväksytään hallituksessa. 

 

Esitys Kuntayhtymä Kympin yhtymähallituksen työjärjestykseksi on 

toimitettu hallitukselle esityslistan liitteenä. 

 

Valmistelija: valmistelutyöryhmä/valmistelujohtaja Anna Nieminen 

anna.nieminen(at)kauhava.fi, puh. 040 191 7505 

 

Päätösehdotus: Yhtymähallitus hyväksyy hallituksen työjärjestyksen. 

 

Päätös: Yhtymähallitus hyväksyy työjärjestyksen, sillä teknisellä korjauksella, 

että kohta 2. korjataan muotoon ”Hallituksen jäsenen toimikausi on 

valtuustokausi. Toimikausi alkaa siitä yhtymäkokouksesta, jossa hänet 

on valittu ja päättyy yhtymäkokouksen valittua uudet hallituksen 

jäsenet.” 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 6  9.2.2024 

 

 

 

 

Kuntayhtymän väliaikaisen johtajan valinta 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 6 
 

Kuntayhtymä Kympin perussopimuksen mukaisesti kuntayhtymällä on 
johtaja, joka johtaa yhtymähallituksen alaisena kuntayhtymän hallintoa, 
taloutta ja muuta toimintaa. Kuntayhtymän johtajan tehtävät 
määritellään erikseen hallintosäännössä.  
 
Kuntayhtymän johtajan valitsee yhtymähallitus. 
 
Kuntayhtymän johtajan viran perustaminen ja rekrytointi on mahdollista 
vasta, kun kuntayhtymä on saatu perustamistoimien myötä 
toimintakykyiseksi. Perustamisvaiheen toimenpiteitä varten 
kuntayhtymälle tulee valita väliaikainen johtaja. 
 
Kuntayhtymän tähänastisia perustamistoimia on valtuustojen päätösten 
ja valmistelutyöryhmän linjauksen perusteella 2.1.2024 alkaen hoitanut 
tehtävää varten rekrytoitu valmistelujohtaja.  
 
Valmistelujohtaja vastaa Kuntayhtymä Kympin toiminnan 
käynnistämisestä. Valmistelujohtajan tehtäviin kuuluvat valmistelutoimet 
esimerkiksi Kuntayhtymä Kympin talous-, palkka- ja henkilöstöhallinnon, 
yleishallinnon (asiakirjahallinto, hallintosääntö), tietohallinnon, 
työterveyshuollon ja muiden perustamistoimien osalta. 
 

  Valmistelija: valmistelutyöryhmä 

Lisätiedot: valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala 

juha-martti.kuoppala(at)kauhava.fi 040 553 0354 

 

Päätösehdotus: Valmistelutyöryhmä esittää, että yhtymähallitus valitsee kuntayhtymän 

väliaikaiseksi johtajaksi valmistelujohtaja Anna Niemisen.  

 
Asiasta käydyn keskustelun aikana Vesa Koivunen esitti, että 
päätösehdotukseen tehdään seuraava lisäys: 
 
Yhtymähallitus valitsee kuntayhtymän väliaikaiseksi johtajaksi 
valmistelujohtaja Anna Niemisen siihen saakka, kun kuntayhtymän 
johtajan virka perustetaan ja virka täytetään. 

 

  Valmistelutyöryhmän puheenjohtaja yhtyi Koivusen päätösesitykseen 

  valmistelutyöryhmän puolesta. 
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Valmistelutyöryhmän muutettu päätösehdotus: 

 

Yhtymähallitus valitsee kuntayhtymän väliaikaiseksi johtajaksi 
valmistelujohtaja Anna Niemisen siihen saakka, kun kuntayhtymän 
johtajan virka perustetaan ja virka täytetään. 

    

Päätös:  Hyväksyttiin. 

 
Valmistelujohtaja Anna Nieminen jääväsi itsensä (osallisuusjäävi) ja 
poistui kokouksesta tämän pykälän (§ 6) käsittelyn ja päätöksenteon 
ajaksi. Tämän pykälän osalta esittelijänä ja pöytäkirjanpitäjänä toimi 
valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 7  9.2.2024 

 

 

 

 

Kuntayhtymän väliaikaisen johtajan tehtävät ja toimivalta  

 
Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 7   
 

Kuntayhtymän väliaikaisen johtajan tehtävien hoitaminen edellyttää 
toimivaltaa valmistella ja neuvotella kuntayhtymän perustamistoimien ja 
työllisyysalueen valmistelun edellyttämistä asioista.  

       

Perussopimuksen mukaisesti kuntayhtymän nimenkirjoitusoikeudesta 

säädetään hallintosäännössä. Kuntayhtymän perustamisvaiheessa 

kuntayhtymällä ei ole vielä voimassa olevaa hallintosääntöä. 

Hallintosääntö on valmistelussa ja se etenee hyväksymiskäsittelyihin 

kevään kuluessa. 

 

Perussopimuksen mukaisesti yhtymähallitus käyttää kuntayhtymän 

päätösvaltaa kaikilta niiltä osin, kun se ei kuulu jäsenkuntien 

kunnanvaltuustojen päätettäväksi, yhtymäkokouksen päätettäväksi tai 

ole hallintosäännöllä taikka yhtymähallituksen muulla päätöksellä 

siirretty muulle kuntayhtymän viranomaiselle.  

 

Edellisen perusteella kuntayhtymän väliaikaisen johtajan toimivallasta 

valmisteluvaiheessa päättää yhtymähallitus.  

 

Valmistelija: valmistelutyöryhmä 

Lisätiedot: valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala 

juha-martti.kuoppala(at)kauhava.fi 040 553 0354 

   

Päätösehdotus: Yhtymähallitus  

 

1. myöntää väliaikaiselle kuntayhtymän johtajalle valtuudet neuvotella 

ja tehdä valmistelutoimia työllisyysalueella tarvittavista hankinnoista, 

palveluiden järjestämistavoista, toimipaikkaverkostosta, toimitiloihin 

liittyvistä asioista, työllisyysalueiden ja kuntien välisestä yhteistyöstä 

ja muista lakisääteisen toiminnan edellyttämistä asioista, 

 

2. päättää, että kuntayhtymän puolesta tehtävät sopimukset ja 

sitoumukset allekirjoittaa yhtymähallituksen puheenjohtaja.  

 

Päätös:  Hyväksyttiin. 

 



 

14 

 

Kuntayhtymä Kymppi   Pöytäkirja 1/2024 

 

 

 
Valmistelujohtaja Anna Nieminen ja puheenjohtaja Tuula Mäki-Fränti 
jääväsivät itsensä (osallisuusjäävi) ja poistuivat kokouksesta tämän 
pykälän (§ 7) käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi.  
 
Tämän pykälän osalta puheenjohtajana toimi varapuheenjohtaja Satu 
Kankare ja esittelijänä sekä pöytäkirjanpitäjänä toimi 
valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 8  9.2.2024 

 

 

 

 

Ostopalvelusopimus talous- ja henkilöstöhallinnon palveluista 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 8 

 

Valmistelujohtajan työnantaja on Kauhavan kaupunki, koska 

Kuntayhtymä Kympillä ei vielä ole talous- ja palkkahallinnon 

järjestelmiä. 

  

Hallitukselle esityslistan liitteenä toimitetulla sopimuksella on tarkoitus 

sopia, että vuoden 2024 aikana Kauhavan kaupunki maksaa 

valmistelujohtajan palkkauksesta aiheutuneet kustannukset ja muut 

vähäarvoiset valmistelukustannukset ja laskuttaa ne Kuntayhtymä 

Kympiltä. Mikäli osapuolet yhdessä sopivat voidaan sopimusjärjestelyyn 

sisällyttää tarvittaessa valmistelujohtajan lisäksi myös muita 

valmisteluun osallistuvia asiantuntijoita. 

  

Laskutus toteutetaan, kun kuntayhtymän talous- ja palkkahallinnon 

järjestelmät ovat valmiina. Vuoden 2024 kustannusten osalta laskutus 

tehdään viimeistään tammikuun 2025 aikana. 

  

Sopimuksen kohteena olevat valmistelujohtajan palkkauksesta 

aiheutuneet kustannukset ja muut vähäarvoiset valmistelukustannukset 

ovat esimerkiksi seuraavia: 

 

• palkkakustannukset sivukuluineen, 

• asiantuntija- ja konsulttipalvelujen ostot, 

• vähäarvoiset tarvikkeet ja tavarat sekä vuokrat 

• ja muut suoraan työllisyysalueen valmistelusta aiheutuvat 

kustannukset poissulkien kustannukset, jotka kohdistuvat 

Kymppi-valmisteluhankkeelle. 

  

Kauhavan kaupungin hallinnon yleiskulujen osuus, kuten 

taloushallinnon, palkkahallinnon, yleishallinnon, tietohallinnon, 

henkilöstöhallinnon, työterveyshuollon ja ohjelmistojen kustannukset, 

kohdistetaan työllisyysalueen valmisteluun kuntatalouden yleisten 

kirjanpitoperiaatteiden mukaisesti ja Kauhavan kaupungin hallinnossa 

noudatettavien kustannusten jakoperiaatteiden mukaisesti. Näiden 

kustannusten osuus on noin 7 % kokonaiskustannuksista. 
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Kauhavan kaupunki kohdistaa edellä selostetut kustannukset 

kustannuspaikalle 1658 TE2025 Työllisyysalueen valmistelu. Kauhavan 

kaupunki huolehtii, että kyseiselle kustannuspaikalle tiliöidään 

ainoastaan sopimuksen mukaiseen työllisyysalueen valmistelutyöhön 

kohdistuvat menot. Kauhavan kaupunki laskuttaa Kuntayhtymä 

Kymppiä kyseisen kustannuspaikan toteutuneiden kustannusten 

mukaisesti hallinnon yleiskululla lisättynä. 

  

Tähän sopimukseen sisältyvät kustannukset eritellään Kuntayhtymä 

Kympin vuoden 2024 talousarviossa. 

  

Kuntayhtymän jäsenkunnat ovat todenneet tämän sopimusjärjestelyn 

tarpeellisuuden Kuntayhtymä Kympin perussopimuksen hallitus- ja 

valtuustokäsittelyjen yhteydessä syksyllä 2023. Valmistelujohtajan 

rekrytointi ja siihen liittyvä palkkausjärjestely on myös käsitelty kuntien 

yhteisessä valmistelutyöryhmässä ja rekrytointi on päätetty 

toteutettavaksi jäsenkuntien toimesta perussopimuksen hallitus- ja 

valtuustokäsittelyissä. 

  

Edellisen perusteella osapuolet toteavat, että sopimus on ollut voimassa 

2.1.2024 alkaen, jolloin valmistelujohtaja on aloittanut tehtävässään 

Kauhavan kaupungin palveluksessa. Kuntayhtymän Kympin 

yhtymähallitus hyväksyy ja yhtymähallituksen puheenjohtaja 

allekirjoittaa sopimuksen kuntayhtymän puolesta. 

 

Sopimus on voimassa enintään 31.12.2024 saakka tai enintään siihen 

saakka, kunnes osapuolet yhdessä toteavat sopimusjärjestelyn 

tarpeettomaksi Kuntayhtymän Kympin talous- ja palkkahallinnon 

järjestelmien ollessa toiminnassa. 

  

Sopimuksen päättymisestä ja sen muuttamisesta sovitaan kirjallisesti 

sopimusosapuolten keskinäisellä sopimuksella. 

 

  Valmistelija: valmistelutyöryhmä 

lisätietoja antaa valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala 

juha-martti.kuoppala(at)kauhava.fi 040 553 0354 

 

Päätösehdotus: Valmistelutyöryhmä esittää, että yhtymähallitus päättää Kuntayhtymä 

Kympin osalta toteuttaa edellä selostetun sopimusjärjestelyn. 

 

Päätös: Hyväksyttiin. 
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Valmistelujohtaja Anna Nieminen jääväsi itsensä (palvelussuhde- ja 

toimeksiantosuhdejäävi) ja poistui kokouksesta tämän pykälän (§ 8) 

käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi.  

 

Tämän pykälän osalta esittelijänä sekä pöytäkirjanpitäjänä toimi 

valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 9  9.2.2024 
  
 

 

 

Pankkitilin avaaminen ja tilin käyttöoikeuden myöntäminen 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 9 

 

Kuntayhtymän perustamistoimet ja kuntayhtymän toimintakykyiseksi 

saattaminen edellyttävät, että kuntayhtymällä on rahaliikennettä varten 

pankkitili. Lisäksi kuntayhtymän väliaikaisen johtajan tehtävien 

hoitaminen edellyttää tilinkäyttöoikeuksien myöntämistä kuntayhtymän 

pankkitiliin.  

 

Kuntayhtymän perustamisvaiheessa kuntayhtymällä ei ole vielä 

voimassa olevaa hallintosääntöä. Perussopimuksen mukaisesti 

yhtymähallitus käyttää kuntayhtymän päätösvaltaa kaikilta niiltä osin, 

kun se ei kuulu jäsenkuntien kunnanvaltuustojen päätettäväksi, 

yhtymäkokouksen päätettäväksi tai ole hallintosäännöllä taikka 

yhtymähallituksen muulla päätöksellä siirretty muulle kuntayhtymän 

viranomaiselle. 

 

Edellä selostetun perusteella pankkitilin avaamisesta ja 

tilinkäyttöoikeuksien myöntämisestä päättää yhtymähallitus.  

 

Päätösehdotus: Valmistelutyöryhmä esittää, että yhtymähallitus 

 

1. valitsee Kuntayhtymä Kympin pankkipalveluiden tarjoajan 

annettujen tarjousten perusteella, 

2. myöntää yhtymähallituksen puheenjohtajalle (nimi) valtuudet avata 

pankkitili (pankin nimi) pankkiin, 

3. myöntää avattavan tilin käyttöoikeuden ja siihen liittyvän 

verkkopankin käyttöoikeuden väliaikaiselle kuntayhtymän johtajalle 

(nimi), 

4. valtuuttaa tilin käyttöön oikeutetun antamaan kuntayhtymän 

tuntemista ja tunnistamista varten tarvittavat tiedot. 

 

Valmistelija: valmistelutyöryhmä 

Lisätiedot: valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala 

juha-martti.kuoppala(at)kauhava.fi 040 553 0354 

 

Päätös:  Käydyn keskustelun perusteella yhtymähallitus 
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1. valitsee Kuntayhtymä Kympin pankkipalveluiden tarjoajaksi 

annettujen tarjousten perusteella Pohjanmaan Osuuspankin, 

2. myöntää yhtymähallituksen puheenjohtaja Tuula Mäki-Fräntille 

valtuudet avata pankkitili Pohjanmaan Osuuspankkiin,  

3. myöntää Pohjanmaan Osuuspankkiin avattavan tilin käyttöoikeuden 

ja siihen liittyvän verkkopankin käyttöoikeuden väliaikaiselle 

kuntayhtymän johtajalle Anna Niemiselle, 

4. valtuuttaa tilin käyttöön oikeutetun väliaikaisen kuntayhtymän 

johtajan antamaan kuntayhtymän tuntemista ja tunnistamista varten 

tarvittavat tiedot. 

 

 

Valmistelujohtaja Anna Nieminen ja puheenjohtaja Tuula Mäki-Fränti 

jääväsivät itsensä (osallisuusjäävi) ja poistuivat kokouksesta tämän 

pykälän (§ 9) käsittelyn ja päätöksenteon ajaksi.  

 

Tämän pykälän osalta puheenjohtajana toimi varapuheenjohtaja Satu 

Kankare ja esittelijänä sekä pöytäkirjanpitäjänä toimi 

valmistelutyöryhmän puheenjohtaja Juha-Martti Kuoppala. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 10 9.2.2024 
 
  
 

 

Kuntayhtymän talousarvion valmistelutilanne ja kunnille myönnetyn valmistelumäärärahan 

kohdentaminen 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 10 

 

Perussopimuksen mukaisesti kuntayhtymän vuosittaisena talouden 

mitoituksen lähtökohtana on TE 2024 uudistuksen myötä jäsenkunnille 

tuleva yleiskatteellinen valtionosuuden korotus, joka kohdennetaan 

jäsenkuntien toimesta täysimääräisesti työvoimapalveluiden 

järjestämiseen jäsenkuntien alueella.  

 

Yksittäisen jäsenkunnan vuosittainen rahoitusosuus määräytyy 

1.1.2025 jäsenkunnan TE- palveluihin saaman valtionosuusrahoituksen 

mukaisena. Valtionosuusrahoitus määräytyy valtionosuusjärjestelmässä 

työikäisen väestön perusteella (50 % paino) ja työttömien määrän 

perusteella (50 % paino). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jäsenkuntakohtaisten rahoitussopimusten yhteenlasketusta määrästä 

muodostuu kuntayhtymän vuoden 2025 talousarvioon kuntien 

maksuosuuksien enimmäismäärä. 

 

Perussopimuksen mukaan kuntayhtymän talousarvio on 

tasapainotettava vuosittain siten, että talousarvion laadinnassa 

huomioidaan enintään 95 % jäsenkuntien TE-palveluihin saamasta 

valtionosuusrahoituksesta edellisen kevään ennakkolaskelmaan 

perustuen.  
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Perussopimuksen mukaan kuntayhtymä laskuttaa talousarvionsa 

mukaiset jäsenkuntien rahoitusosuudet vähintään 4. kertaa vuodessa. 

Perussopimuksen mukaan on sovittu, että ensimmäinen rahoitusosuus 

laskutetaan ennakkoon 1.10.2024. Muutoin rahoitusosuudet laskutetaan 

jokaisen vuosineljänneksen ensimmäisen kuukauden aikana.  

 

Vuoden 2023 lopussa on saatu tieto valtion kunnille osoittamasta 

valmistelurahoituksesta. Valtion vuoden 2024 talousarviossa kuntien 

muutoskustannusten korvaamiseen on varattu 34 miljoonaa euroa. 

Määrärahasta on varattu 620.000 euroa avustuksen myöntämiseen 

Kuntaliitolle TE-palvelu-uudistuksen toimeenpanoon liittyvän neuvonnan 

järjestämiseksi kunnille uudistuksen siirtymävaiheessa. Loput edellä 

mainitut määrärahat osoitetaan TE-palvelu-uudistuksen toimeenpanon 

muutoskulujen korvaamiseen kunnille. Korvaus määritetään 

laskennallisin perustein, eikä kunnilta edellytetä toteutuneiden 

muutoskustannusten todistamista. Korvaus maksetaan kertaluonteisesti 

vuoden 2024 aikana. 

 

Alustava kuntakohtainen muutoskustannusten rahoituksen 

jakautuminen Kuntayhtymä Kympin jäsenkunnille käy ilmi oheisesta 

taulukosta. Alustava laskelma on tehty siten, että kullekin kunnalle 

korvattaisiin muutoskuluja 44.000 euroa ja loput korvauksiin 

käytettävästä määrärahasta osoitettaisiin kuntiin kunnan työvoiman 

määrän perusteella. Korvaukset on pyöristetty 1.000 euron tarkkuuteen.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Valtiolta saatu tieto valmistelurahoituksesta tuo muutoksia vuoden 2024 

talousarvion valmisteluun.  

 

Perussopimuksen mukaisesta ennakkoerän laskutuksesta kunnilta 

1.10.2024 voidaan luopua, mikäli kunnille suunnattu muutoskulujen 

korvaus osoitetaan kuntien toimesta täysimääräisesti työllisyysalueen 

valmisteluun Kuntayhtymä Kympille. 
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Valmistelija: valmistelutyöryhmä/valmistelujohtaja Anna Nieminen 

anna.nieminen(at)kauhava.fi, puh. 040 191 7505 

 

Päätösehdotus: Yhtymähallitus  

 

1. merkitsee tiedoksi Kuntayhtymä Kympin talousarvion 

valmistelutilanteen, 

2. esittää Kuntayhtymä Kympin jäsenkunnille, että Työ- ja 

elinkeinoministeriön kunnille oheisen taulukon mukaisesti osoittama 

yhteensä 662.000 euron määräraha kohdennetaan täysimääräisesti 

Kuntayhtymä Kympille valmistelukustannuksiin ja  

3. esittää jäsenkunnille, että ennakon laskutuksesta vuoden 2024 

osalta luovutaan.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Asiasta käydyn keskustelun aikana puheenjohtaja teki asiasta muutetun 

päätösesityksen.  

 

Puheenjohtajan muutettu päätösehdotus: 

  

1. merkitsee tiedoksi Kuntayhtymä Kympin talousarvion 

valmistelutilanteen, 

2. esittää Kuntayhtymä Kympin jäsenkunnille, että Työ- ja 

elinkeinoministeriön kunnille oheisen taulukon mukaisesti osoittama 

yhteensä 662.000 euron määräraha kohdennetaan täysimääräisesti 

Kuntayhtymä Kympille valmistelukustannuksiin, 

3. esittää jäsenkunnille, että ennakon laskutuksesta vuoden 2024 

osalta luovutaan, ellei yhtymähallitus toisin päätä. 

  

Päätös: Hyväksyttiin.  
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 11 9.2.2024 
  
 

 

 

Yhtymähallituksen kokousajat ja paikat vuonna 2024 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 11 

 

Yhtymähallitus kokoontuu etukäteen sovitun aikataulun mukaisesti 6–12 

kertaa vuodessa. Kokoukset pidetään fyysisenä kokouksena 

jäsenkuntien alueella, etäyhteydellä tai näiden yhdistelmällä. 

 

Yhtymähallitus pitää tarvittaessa ylimääräisiä kokouksia, jotka voivat 

olla edellä mainittujen kokoustapojen lisäksi myös puhelin- tai 

sähköpostikokouksia.  

 

Vuoden 2024 ensimmäinen kokous on 9.2.2024 ja seuraavat kokoukset 

ovat pääsääntöisesti kuukauden välein.  

 

Päätösehdotus: Yhtymähallitus päättää kokousrytmistä vuodelle 2024. 

 

 

Päätös:  Yhtymähallitus päätti, että vuoden 2024 kokoukset pidetään  

  seuraavasti: 

 

pe 8.3.2024    

pe 12.4.2024    

pe 17.5.2024 

pe 14.6.2024 

pe 9.8.2024 

pe 13.9.2024 

pe 11.10.2024 

pe 8.11.2024 

pe 13.12.2024 

   

Kokouksen yhteydessä sovitaan seuraavan kokouksen paikka. Fyysiset 

kokoukset järjestetään kiertäen alueen kunnissa, sisältäen 

osallistumismahdollisuuden Teamsilla. Kokoukset aloitetaan klo 9.00 

ellei muuta sovita. 
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Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 12 9.2.2024 
  
 

 

 

Tiedoksi saatettavat asiat 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 12 

 

  Yhtymäkokouksen päätökset. 

 

Päätösehdotus: Merkitään asiat tietoon saatetuksi ja toimeen pantavaksi. 

 

Päätös:  Merkittiin tiedoksi. 

 
  



 

25 

 

Kuntayhtymä Kymppi   Pöytäkirja 1/2024 

 

 

 
 
Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus § 13 9.2.2024 
  
 

 

 

Muut asiat 

 

Kuntayhtymä Kympin yhtymähallitus 9.2.2024 § 13 

 

- Huomioidaan valmistelutyöryhmän ja hallitustyöskentelyn välinen 

yhteys ja huomioidaan esteellisyyslainsäädäntö päätöksenteossa. 

- Valmistelutyöryhmän puheenjohtaja infosi hallitusta ennakkoon 

tulevista asioista. 

- Kuntayhtymä Kympin kokousasiakirjat julkaistaan väliaikaisesti 

Kauhavan kaupungin verkkosivuilla osoitteessa 

www.kauhava.fi/kymppi. Asiasta tiedotetaan kuntien 

viestintäyhteyshenkilöitä, jotta tieto voidaan linkittää kuntien omille 

sivuille. 

- Valmistelutyöryhmälle annettiin kiitosta sujuvuudesta ja hyvästä 

yhteistyöstä valmistelussa. 

 

Päätösehdotus: Merkitään asiat tietoon saatetuksi. 

 

Päätös:  Merkittiin asiat tietoon saatetuksi. 

 
 
 
  

http://www.kauhava.fi/kymppi
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OIKAISUVAATIMUSOHJE 
 
Muutoksenhakukiellot 

Kieltojen perusteet Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä 
kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa. 
 
Pykälät 1, 2, 3, 4, 5, 10, 11, 12, 13 

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom mukaan kirjallinen 
oikaisuvaatimus, seuraaviin päätöksiin ei saa hakea muutosta valittamalla: 
 
Pykälät 6, 7, 8, 9 

 
OIKAISUVAATIMUSOHJEET 

Oikaisuvaatimus-
viranomainen ja  
-aika 

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen tai 
hankintaoikaisun.  

Kuntayhtymän viranomaisen päätöksestä oikaisuvaatimuksen voi tehdä 

• asianosainen 

• kuntayhtymän jäsenkunta ja sen jäsen. 

 
Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tai hankintaoikaisu tehdään; osoite ja postiosoite, 
sähköposti. 
 
Kuntayhtymä Kymppi / Yhtymähallitus 
Kauhavan kaupunki 
Kauppatie 109 
62200 Kauhava 
kirjaamo@kauhava.fi 
     
Oikaisuvaatimus, pykälät 6, 7, 8, 9   
 
Hankintaoikaisu, pykälät          
 
Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan 
jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti 
nähtäväksi. Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, 
seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämisestä. Sähköisen tiedoksiannon kohdalla 
vastaava aika on kolme päivää. Tiedoksisaantipäivää ei lueta oikaisuvaatimusaikaan. Jos 
oikaisuvaatimusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai 
juhannusaatto tai arkilauantai, saa oikaisuvaatimusasiakirjan toimittaa ensimmäisenä 
arkipäivänä sen jälkeen. 
 

Oikaisu-
vaatimuksen sisältö 

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Myös sähköinen asiakirja 
täyttää vaatimuksen kirjallisesta muodosta. 
Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava: 

 päätös, johon haetaan oikaisua 
 miten päätöstä halutaan oikaistavaksi 
 millä perusteella oikaisua vaaditaan. 

Oikaisuvaatimuksessa on lisäksi ilmoitettava tekijän nimi, kotikunta sekä 
yhteystiedot. 
Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa tiedoksi sähköisenä viestinä, 
yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös sähköpostiosoite. 

Liitetään pöytäkirjaan 

Pöytäkirja Pöytäkirja on julkaistu Kauhavan kaupungin verkkosivuilla 

www.kauhava.fi/kymppi  16.2.2024. 

 

http://www.kauhava.fi/kymppi

